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„Aby ste s Kristom vstali z mŕtvych, 
hľadajte, čo je hore...“ (Kol 3,1)

Nech nás oslava Veľkej Noci 
uistí v tom, čo je v živote najdôležitejšie 

a prečo sa skutočne oplatí žiť.

Požehnané veľkonočné sviatky!

František Petro, farár
Matej Fečo, farský vikár



Odpustová slávnosť  v kaplnke  
Nedeľa Božieho milosrdenstva

Oznam Cirkevná škola v Humennom

12. apríla slávime Nedeľu Božieho milosrdenstva. Pozývame na odpustovú 
slávnosť do kaplnky Božieho milosrdenstva. Svätá omša začne o 10:30 hod.

Nedeľa Božieho milosrdenstva
Hodina milosrdenstva

Farský kostol sv. Košických mučeníkov 
v Humennom 12. apríl 2026

14:20 	 modlitba posvätného ruženca
14:55 	 vyloženie Najsvätejšej oltárnej sviatosti
15:00 	 Hodina milosrdenstva – osobné uctenie relikvie sv. Faustíny 
	 a sv. Jána Pavla II.

V tento deň sa udeľujú sa úplné odpustky za obvyklých podmienok (sv. spoveď, 
sv. prijímanie, modlitba na úmysel sv. Otca) veriacim, ktorí sa v Druhú veľko-
nočnú nedeľu, čiže v Nedeľu Božieho milosrdenstva, s dušou úplne odvrátenou 
od akéhokoľvek hriechu, aj všedného, v ktoromkoľvek kostole, alebo kaplnke 
zúčastnia na pobožnosti ku cti Božieho milosrdenstva, alebo aspoň pred verejne 
vystavenou alebo vo svätostánku uloženou Najsvätejšou oltárnou sviatosťou 
pomodlia modlitbu Pána (Otče náš), vyznajú vieru (Verím v Boha) a pripoja 
nábožnú invokáciu k milosrdnému Pánu Ježišovi (napr. Ježišu, dôverujem ti!)

Cirkevná spojená škola sv. Cyrila a Metoda v Humennom vás srdečne pozýva 
na zápis do 1. ročníka, ktorý sa uskutoční 9. apríla 2026 od 15:30 hod. Ak túžite, 
aby vaše dieťa rástlo nielen vo vedomostiach, ale aj vo viere a hodnotách, naša 
škola je tým správnym miestom. V láskavom, bezpečnom a  rodinnom prostre-
dí učíme deti nielen čítať a počítať, ale aj milovať pravdu a dobro.  Zápis pre-
bieha elektronicky cez ePrihlášky. Viac informácii nájdete na webovej stránke 
školy –  https://gymazshe.eupage.org/



Rozpis bohoslužieb – Veľkonočná oktáva
6. Apríl 2026 – 12. Apríl 2026
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Rozpis bohoslužieb – 2. Veľkonočný týždeň
13. Apríl 2026 – 19. Apríl 2026


